NOMBRE:

1)

2)

3)

Un revolver se monta en un soporte sobre un carril por el que puede desplazarse con rozamiento
despreciable. Se dispara una bala por control remoto y se mide la velocidad de retroceso del
conjunto revélver-soporte, que resulta ser de 2,5 m/s.

a) Calcula la velocidad de la bala. Enuncia el teorema que usas para hacer el calculo. (2 puntos)

b) Calcular también el impulso mecénico de la bala y del revolver en dicho disparo. (1 punto)
Datos: masa del revélver = 1100 g; masa del soporte = 1200 g; masa de la bala=15g

Un coche de 1600 kg toma una curva, sin peralte, de 100 m de radio a 70 km/h.

a) Calcula la fuerza centripeta ejercida sobre el vehiculo. (1 punto)

b) Determina si con un coeficiente de rozamiento de 0,25, correspondiente a caucho sobre
pavimento himedo, el coche podra superar la curva o se saldra de la carretera, a esa velocidad.
(1 punto)

c) Calcula la maxima velocidad a la que podra tomar la curva con pavimento himedo. (1 punto)

Los coeficientes de rozamiento cinético entre las superficies y los bloques son de w; =0,2y u, =0,3

respectivamente. Sabiendo que m; = 3 kg y que m, =4 kg, y que 6 vale 30°.

a) Si se deja el sistema libre calcula la aceleracién del mismo, asi como la tension de la cuerda.
(2 puntos)

b) Calcular la magnitud de la fuerza minima que se necesita para mover el sistema hacia la derecha
(obviamente con velocidad constante). (2 puntos)
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